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Ata da terceira (3ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima 
primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - Estado do 
Paraná, realizada aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte e cinco (18/02/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na 
Rua Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene da Silva 
Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida - 1º 
Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, 
Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida Andre e Paulo Carlos da Silva.  
O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos nobres vereadores e 
cidadãos presentes, e, sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão 
ordinária. Logo após o Vereador Sergio Mesquita procedeu à leitura do 
Evangelho de São Marcos (Mc  8,14-21).  Na sequência, o Presidente solicitou 
ao Técnico Legislativo para proceder à leitura da ata da 2ª Sessão Ordinária, 
realizada no dia 11/02/2025. Após a leitura, o Presidente colocou a ata em 
discussão, não havendo, colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após, o Presidente solicitou ao Técnico para que 
apresentasse às matérias do expediente. O Técnico Legislativo apresentou os 
seguintes documentos: Correspondência recebida do Poder Executivo: 
Edital de Convocação: Proveniente do Gabinete Executivo. Referente à 
Audiência Pública Convênio pavimentação CBUQ Estrada Comunidade Água 
da Bota – Trecho 5 km. Correspondências recebidas de outras fontes: 
Convite: Proveniente do Ministério Público do Estado do Paraná – Grupo 
GAEMA - Assunto: Evento “Caminhos da Produção Orgânica – 4ª Edição”. 
Edital de Convocação: Proveniente da Associação dos Produtores Rurais e 
Urbanos Empreendedores de Altamira do Paraná – APRUEAP. Referente à 
Assembleia Geral Extraordinária. Ofício Circular nº 005/2025: Proveniente do 
Conselho Regional de Medicina do Estado do Paraná. Assunto: Adequado 
trâmite para denúncias vinculadas somente a ilícito ético. Indicações Nºs. 015, 
016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 023, 024 e 025/2025: Autores/Vereadores: 
Paulo Carlos da Silva; Maicon de Oliveira; Sergio Mesquita de Oliveira; Cristian 
Fagner Domingos; Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida e Jose Carlos 
de Souza. Assuntos: Pista de caminhada; Iluminação Pública; Manutenção em 
estrada rural; Parquinho infantil; Construção de abrigo embarque e 
desembarque de passageiros; Manutenção em estrada municipal rural; 
Reativação de Câmeras de monitoramento; Livros pedagógicos; Energia solar; 
Manutenção em playground; Parque ecológico e Extensão de rede de 
iluminação Pública. Vereadores inscritos para uso da Tribuna: Sergio 
Mesquita de Oliveira. Vereador Sergio Mesquita cumprimentou o presidente 
em exercício, vereadores e demais presentes. Após fez indicações verbais 
direcionadas ao executivo. Onde mencionou dois problemas enfrentados na 
entrada da Escola Municipal devido às chuvas. Primeiro, destacou que a 
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cobertura instalada termina antes da calçada, deixando pais e responsáveis 
expostos ao sol e à chuva enquanto aguardam a abertura do portão. Ele 
solicitou a ampliação da cobertura para oferecer mais proteção. Além disso, o 
vereador voltou a pedir a solução para um problema antigo relacionado ao 
acúmulo de água na saída da escola, que afeta alunos e professores. Ele 
relembrou que a questão já havia sido levantada anteriormente, mas não foi 
resolvida devido a um impasse entre secretários. Finalizou com 
agradecimentos. Não havendo outros inscritos para uso da Tribuna, o 
Presidente agradeceu o primeiro vice-presidente e retornou a seu lugar e 
declarou encerrados o primeiro e segundo expedientes. Finalizando por não 
haver matérias para apreciação na ORDEM DO DIA, e inscritos para o uso da 
tribuna no último expediente, o Presidente agradeceu a presença de todos e 
sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão ordinária, da qual a ata 
será assinada pelo 1º Secretário e o Presidente. 
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